

2019年6月13日

株 主 各 位

会 社 名 び あ 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 矢 内 廣

株主総会招集ご通知一部訂正のお知らせ

弊社「第46回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所は下線部のとおりであります。

記

訂正箇所：第46回定時株主総会招集ご通知 18ページ

6. 会社の体制及び方針 (3) 株式会社の支配に関する基本方針

【訂正前】

2019年3月31日現在、当社の株主構成は現経営陣による安定的な状況となっており当社役員の所有株式数合計の議決権比率（以下「議決権比率」といいます。）は21.3%であります。しかしながら、当社役員の議決権比率は、上場直後である2002年3月31日現在の52.0%から、この17年間で、約31%低下しております。

【訂正後】

2019年3月31日現在、当社の株主構成は現経営陣による安定的な状況となっており当社役員の所有株式数合計の議決権比率（以下「議決権比率」といいます。）は22.7%であります。しかしながら、当社役員の議決権比率は、上場直後である2002年3月31日現在の52.0%から、この17年間で、約30%低下しております。

以上